

回應

「出死入生，病得醫治」

兒童醫院 兒童心臟科 主任 張正成

看了林先生與林太太的文字見證「出死入生，病得醫治」，不禁再度熱淚盈眶，深深被神的慈愛與大能感動！神不僅向文雅、林先生、林太太說話，也向我們所有目擊的人、照顧的人、代禱的人說話。以下是從我的角度所作的回應：

98年2月19日早上『靈命日糧』進度是：馬可福音一章23-45節—眾人都驚訝，以致彼此對問說：「這是甚麼事？是個新道理啊！他用權柄吩咐污鬼，連污鬼也聽從了他。」耶穌的名聲就傳遍了加利利的四方。(v27-28)

2月19日中午，一名國小六年級的女孩由急診轉入，心跳不到40下，判斷是罹患「猛爆性心肌炎併發完全型房室傳導阻斷」。一進加護病房，立刻展開急救，全套心肺功能復甦術、插管、心臟按摩…病童的反應不佳，緊急CALL心臟外科「葉克膜」團隊快來救援！繼續做CPR。

2月19日下午，小兒加護病房的急救團隊把文雅送入開刀房，心臟外科李主任緊急打開胸腔，接上完全心肺支持儀的「葉克膜」後，發現文雅的心臟幾乎完全不跳，情況嚴重，恢復的機會微小，只能對文雅爸爸中平據實以告。

張醫師向林先生做病情解釋後，便邀他一同禱告。此時身穿教官服、滿面愁容的林先生愣了一下，回說：「我也是基督徒。」兩人就在開刀房外開始第一回合的禱告。禱告完，林先生已是淚流滿面。

手術後文雅被送回小兒加護病房 (PICU)，倚靠「葉克膜」人工心肺機的強力功能支持文雅的生命。但動脈導管的血壓監視器顯示：文雅的心臟已喪失收縮功能。希望渺茫，只能仰望神的大能。

當晚是小兒心臟科莊醫師值班，可知又是辛苦的一夜。隔天早上，莊醫師對張醫師說：「好像真的有奇蹟耶！昨晚文雅居然會打開眼睛，我們都嚇了一跳。」我看一看血壓監視器的動脈波型，真的，已經出現心臟收縮的波動。

98年2月20日早上『靈命日糧』進度是：馬可福音第二章—有人帶著一個癱子來見耶穌，是用四個人抬來的；因為人多，不得近前，就把耶穌所在的房子，拆了房頂，既拆通了，就把癱子連所躺臥的褥子都鋪下來。耶穌見他們的信心，就對癱子說：「小子，你的罪赦了。」……「我吩咐你，起來！拿你的褥子回家去吧。」那人就起來，立刻拿著褥子，當眾人面前出去了，以致眾人都驚奇，歸榮耀與神，說：「我們從來沒有見過這樣的事！」(v3-5, 11-12)

加護病房的照顧需要團隊的合作，弟兄姐妹為病人的代禱也是團隊合作。2月19日晚上小兒加護病房 (PICU) 會客的時候，病房外聚集了十幾名主內弟兄姐妹及牧長，張醫師與莊醫師先對大家作病況解釋後，便邀請大家齊心為文雅禱告。張醫師禱告一句，弟兄姐妹們齊頌：「阿們！」一聲比一聲同心，一聲比一聲懇切！

往後數天中，每次會客的時候，都有幾位弟兄姐妹在病床前為文雅吟詩禱告（甚至還替旁邊的重症病人代禱）。林先生告訴我，教會裡有很多弟兄姐妹都不斷為文雅代禱。我想起靈修時讀到的那四個人用擔架把一位癱瘓的病人抬到耶穌的面前得到醫治的故事，更加體會代禱是一種團隊的服事。

2月22日早晨移除「葉克膜」成功，文雅的心臟功能夠用，可以供應全身的需要！感謝加護病房團隊、開心手術團隊、「葉克膜」團隊的辛勞與努力，感謝主內弟兄姐妹的同心代禱，感謝主耶穌的大能大力大作為，超過我們所求所想。一切的榮耀頌讚，都歸於全能的阿爸父神，我們的上帝，阿們！

詩歌：「每一次我禱告，我搖動祢的手，禱告做的事，我的手不能做。每一次我禱告，大山被挪移，道路被鋪平，使列國歸向祢。」

註：兩年後，文雅已成長到167公分，活潑快樂。現在是衛道中學初中部二年級的學生。